

# JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT:** Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. június 30-án 7 óra 30 perces kezdettel tartott **oron kívüli, nyílt** ülésén.

**A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE:** A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

**JELLEN VANNAK:** Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Bajczer Jánosné, Halászné Danit Edit, Kovácsné Csiszár Klára, Kracsméri Gábor, Laukó Zsuzsanna Éva, dr. Libor Zsuzsanna, Molnár Gábor Pál képviselők.

**IGAZOLTAN VAN TÁVOL:**

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT:** Zsarnai Anita aljegyző, Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető.

*A jegyzőkönyvet vezeti:* Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

*Zsura Zoltán János polgármester:* Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, alpolgármestert. Hiányzását Molnár Gábor Pál képviselő jelentette. Jegyzőkönyvvezetéssel Benkő Anita ügyintézőnket bízom meg. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a napirendi javaslatot:

*Napirendi javaslat:*

---

- 1. A Komlós Településszolgáltatási Kft. alapító okiratának alapítói jogkörben történő módosítása*
- 2. Egyebek*

*(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)*

- 1. A Komlós Településszolgáltatási Kft. alapító okiratának alapítói jogkörben történő módosítása*

*Zsura Zoltán János polgármester:* Ez egy jogi eljárás, ezt el kell, hogy végezzük, mert elküldtük ügyvéd úrnak, Cseh Bencének az adatait és minden egyéb döntésünket. Kiderült, hogy ez együtt jár azzal, hogy az alapító okirat módosítását kell több okból kifolyólag módosítani. Az egyik az ügyvezető adatainak változás bejelentése és ugyancsak változás történt a könyvvizsgálónak a személyében is. Ezek azok, amit most az alapító okiratban is szerepeltetni kell. Aljegyző asszony jól mondtam?

*Zsarnai Anita jegyző:* Így van. Ez egy technikai döntés. Ügyvéd úrral egyeztettem, és azt mondta, hogy a tevékenységi köröket átnézte, azok így jók.

Tehát abban egyébként sem lehet addig módosítani, ameddig ez a módosítási eljárás végig nem megy a cégbíróságon. Lehet, hogy már utána ott is kell aktualizálni, de egyelőre azt írta, hogy legfőképpen a NAV felé ne jelentsen le semmi tevékenységi körváltozást, mindaddig, ameddig ez le nem zajlik.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek kérdése? Ha nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**135/2022. (VI. 30.) kt. határozat:**  
**A Komlós Településszolgáltatási Kft. alapító okiratának alapítói jogkörben történő módosítása**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy az alábbiak szerint módosítja a Komlós Településszolgáltatási Kft. alapító okiratát:

**„KOMLÓS TELEPÜLÉSSZOLGÁLTATÁSI Kft.**  
Alapító okirat módosítása

A Társaság alapító tagja, Tótkomlós Város Önkormányzata a Kft. Alapító okiratát a következők szerint módosította a 135/2022. (VI.30.) Kt. számú határozatával:

I. Az Alapító okirat 11. pontjában a társaság ügyvezetőjének adataira vonatkozó rendelkezés helyébe az alábbi adatok lépnek:

*„Cseh Bence (sz. Orosháza, 1986. június 26., an.: Kunos Zsuzsanna Katalin) 5900 Orosháza, Áchim u. 11. sz. alatti lakos. Az ügyvezetői megbízás határozott időre 2022. június 16. napjától 2027. június 15. napjáig szól.”*

II. Az Alapító okirat 11/B pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

*„A társaság könyvvizsgálója 2021. szeptember 10. napjától 2023. május 31. napjáig Dr. Molnár István 6800 Hódmezővásárhely Ifjúság u. 21. szám alatti lakos bejegyzett könyvvizsgáló. Könyvvizsgálói kamarai nyilvántartási száma: 000569.”*

Jelen Alapító okirat módosítást az alapító tag képviselője, mint az alapító határozatával mindenben megegyezőt saját kezűleg és jóváhagyólag írta alá.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester  
dr. Kormányos László jegyző  
Határidő: értelem szerint

## 2. Egyebek

**Zsura Zoltán János polgármester:** Van-e valakinek a nyílt ülésen, az egyebek közt valamilyen információja, tájékoztatója? Van egy pár dolog, amit szeretnék veletek megbeszélni. Gondolkodtatok-e a kitüntetői díjaknak a formátumában? Ez jó esetben négy személyt jelente, a három szlovákiai polgármestert és a Bereczkit. Szóba került olyan javaslat, hogy polgármesteri különdíj. Erről a testületnek mindenképpen határoznia kell, hogy szeretnénk ilyen díjat adományozni, és hogy hány embernek.

**Zsarnai Anita aljegyző:** A kitüntetésekről szóló rendeletet kell akkor módosítanunk.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Hozni akarta, de otthon hagytam, ki is készítettem. Csak, hogy lássátok, hogy néz ki. Van hozzá egy plakett és egy oklevél. Alapítanunk kell egy ilyen díjat, mert ha csak egy köszönő levél, ahhoz nem kell, de a Polgármesteri díjhoz igen. Meg kell határozni mennyit, adsz évente, milyen formátumban, van e hozzá anyagi költség, mikor, miért adjuk.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Megbízhatjuk-e ezzel a hivatalt, hogy dolgozzák ki? És mi legyen a pontos megnevezése?

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Tótkomlós Város Polgármesterének díja. Mert szlovákul úgy van, hogy *Cena Primátora Mesta Galanta*. A plaketten meg a város címere van, valamilyen formában, és akkor ez mindenkor polgármesteri díj. Az oklevélben meg leírta, hogy miért kapja.

**Zsarnai Anita aljegyző:** El kellene dönteni, hogy ennek mi legyen a tartalma. Gondolok arra, hogy ez kifejezetten a testvérvárosi kapcsolatokra fókuszáljon vagy bármi lehet?

**Zsura Zoltán János polgármester:** A városért vagy a város kapcsolatai által kiemelkedő tevékenységért. Valami hasonlóan kellene megfogalmazni.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Én azt mondom, hogy nem is muszáj egyformán adni. Úgy gondolom, hogy a zólyomi polgármester asszonnyal azért nem olyan hosszú távú a kapcsolat. Mert ha a Milánnak a díszpolgári címet adjuk, akkor a Zólyom város polgármesterének egy polgármesteri díjat adhatunk.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Csak az idő sűrget bennünket. Mert ha kiadunk egy díszpolgári, vagy polgármesteri díjat, ezeknek mindnek van átfutási ideje, mire a plakettet kiöntetjük és elkészítettjük. Én azt mondom, hogy megbízuk aljegyző asszonyt, hogy nagyon gyorsan egy rendeletet erről alkossunk, a most megfogalmazottak alapján. Majd a jövő héten összeülünk egy soron kívüli ülésre és eldöntjük, hogy igen és hogy kinek mit fogunk adni. Jövő hétre várom a javaslatokat is, hogy kinek mit javasoltok. Holnapi rendezvényen akkor mindenki jelen lesz? A beszédemben rövid említést teszek a fejlesztésekről, és megemlíteném a gyógymedence felújításáról. És azon gondolkodtam, hogy nem-e kéne, ott nyilvánosságra hozni a támogatóknak a nevét, és megköszönni neki.

**Halászné Dani Edit képviselő:** Mert most már lehet tudni ki ő?

**Zsura Zoltán János polgármester:** Hogyha ők is hozzájárulna ehhez, akkor én meghívnám őket és ott hoznám nyilvánosságra. Megköszönnék nekik.

És a medence falára egy kis réztáblát helyeznénk majd ki, amin fel lenne tüntetve a kivitelező és a támogató. Megtegyük ezt holnap? Beszelnem kell még majd velük, de amúgy jól ismeritek őket. Csak megkértek, hogy a neveket ne mondogassuk.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Ha hozzájárul? És most ki fog oda állni, mert eddig anonim volt?

**Zsura Zoltán János polgármester:** Legutóbb mikor az ügyvédnél voltunk, egy záradék feloldása miatt, ami arról szólt, hogy csak fürdőmedence építésre használható fel a pénz. Ezt most feloldottuk, hogy a támogatást medence burkolására is használhatjuk. A szerződésben nevesítve vannak, hogy mire használhatjuk fel ezt a 40 millió forintot. Mindenről el kell számolni, le kell adni neki az elszámolásokat. Itt már említettem nekik, hogy a medence falára kihelyeznénk majd valamikor, hogy ki volt a kivitelező, milyen pályázatból és kinek a támogatásából jött létre a felújítás. Mondták, hogy lehetséges. És én jó lehetőségnek látom itt megköszönni, hiszen a medence mellett leszünk.

De azt tudjátok, ezt mondtam annak idején, hogy azt úgy vállaltuk, hogy amennyiben szükségessé válik, az ellátásukról gondoskodni kell. Ezt az SZSZK-án keresztül megoldjuk, és ezt finanszírozzuk is. Klári ezért tudja, kiről van szó, mert volt egy beszélgetésünk ezzel kapcsolatban. Egyelőre köztünk marad, Óvári István és Istvánnéról van szó. Jól ismeritek őket. De van még 27 milliónk, amit el tudunk költeni a fürdőre.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Olyan gyerek-elemre nem lehet, amit Galántán láttunk a fürdőben?

**Zsura Zoltán János polgármester:** Megnézzük. Más?

**Horváth Zoltán László alpolgármester:** Szeretném bejelenteni, hogy jövő héten, csütörtökön 18 órától Takács Ferenc festményeiből lesz kiállítás a Természet Házában. Nagyon várok mindenkit, mert nagyon szépen fest a Feri.

**Zsura Zoltán János polgármester:** Akkor holnap este találkozunk. Van e még valakinek az eyebeekben közlendője?

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 8 óra 10 perckor berekesztem.



**Zsura Zoltán János**  
polgármester

**dr. Kormányos László**  
jegyző